

Выпуск РАБОЧИЙ

Органа Выкунского горкома и райкома ВКП(б) городского и районного советов депутатов трудящихся

№ 80 (3717)

ПЯТНИЦА, 14 июля 1944 года

Цена 20 коп

Выходит по средам, пятницам, воскресеньям

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 11 ИЮЛЯ

В течение 11 июля севернее и северо-восточнее ПИТКЯРАНТА наши войска вели наступательные бои, в ходе которых заняли несколько населенных пунктов и среди них ВАЛКИЮЛА, СУВИЛАХТИ, ЛЕМЕТТИ, НИЕТАРВИ, НИЕМЕЛЯ и железнодорожная станция СУОЯРВИ.

Северо-западнее города ПОЛОЦК наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 30 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты БОРКОВИЧИ, ДЕХТЯРЕВО, ФИЛИПОВО, ВОДРА, НАРКОВИЧИ, БОЛЬШИЕ и МАЛЫЕ ГОРКИ, БАРСУКИ и железнодорожную станцию БОРКОВИЧИ.

Южнее и юго-западнее города ДВИНСК наши войска продолжали вести наступательные бои, в ходе которых заняли более 150 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты КУКУТАНЫ, ЧЕПУКАНЫ, КУКТИШЕС, ЛАБАНОРАС, БИЮНЫ, ОРНЯНЫ и железнодорожные станции ЧЕПУКАНЫ, ЧЕРНЫЙ БРУТ.

Войска 3-го БЕЛОРУССКОГО фронта продолжали уничтожение разрозненных групп противника в центре города ВИЛЬНЮС.

Северо-западнее и юго-западнее города ВИЛЬНЮС наши войска, продолжая наступление, овладели районным центром Барановичской области ВОРОНОВО, а так же с боями заняли более 140 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты МЕЙШАГОЛА, РУДЗИШКИ, АЛЬКЕНИКИ, ЗЕЙШИШКИ, ГОЛЬМЕНЩИШКИ, ЖИРМУНЫ и железнодорожные станции ШКЛЯРЫ, РУДЗИШКИ, ВОРОНОВО, БАСТУНЫ, ГУДЫ.

К югу от города ЛИДА наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 50 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты БЕЛИЦА, КОРЫТНИЦА, ДЕМЯНОВЦЫ, ШЕРШНИ, ШЕСТИЛЫ, ЯВОРСКАЯ РУДА, МАЛАЯ ВОЛЯ, КОЗЛОВЩИНА, ГОРОДКИ.

Восточнее города МИНСК наши войска завершили ликвидацию окруженных групп противника. За 10 июля в этом районе взято в плен свыше 2 тысяч немецких солдат и офицеров. Нашим войскам удалось в плен со своим штабом командир 27 немецкого армейского корпуса генерал от инфантерии ФЕЛЬКРС.

Западнее и юго-западнее города БАРАНОВИЧИ наши войска, продолжая наступление, с боями заняли более 60 населенных пунктов и среди них крупные населенные пункты ЯРНЕВО, ОЗЕРНИЦА, МЫСЛОВО, ЮХНОВИЧИ, КОСТЕВЕР, ГЛОВСЕВИЧИ, БУЛЛА, ХОРЩА, СЕНКЕВИЧИ, ЛУБИЩИЦЕ, ЯГЛЕВИЧИ.

На ПИНСКОМ направлении наши войска с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты ЛОВЧА, СЕЛИЩЕ, ЛЕМЕШЕВИЧИ, МОРОЗОВИЧИ и железнодорожная станция ЛОВЧА.

На других участках фронта — без существенных изменений. За 10 июля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 46 немецких танков. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии уничтожено 77 самолетов противника.

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 12 ИЮЛЯ

В течение 12 июля северо-западнее и западнее города КОНДОПОГА наши войска заняли более 30 населенных пунктов, в том числе ПАРСОЗЕРО, КРАСНЫЙ ПАХАРЬ, ВАЛЗАМА, ПАЯЛЪВОЗЕРО, КОСТАМУКСА, ЕЖИЯ, ЛЕПНЯНИЕМИ, КУЙКАНИЕМИ, КАЙПА и железнодорожные станции КАЙПА, ХАЛЛАСЕЛКЯ. В северо-восточной части ЛАДОЖСКОГО озера наши войска очистили от противника острова ЛУККУЛАН-САРИ, МАМТСИН-САРИ.

Войска 2-го ПРИБАЛТИЙСКОГО фронта перешли в наступление из района северо-западнее и западнее НОВОСОКОЛЬНИКИ, прорвали оборону немцев и за два дня наступательных боев продвинулись вперед до 35 километров, расширили прорыв до 150 километров по фронту и ходе наступления войска фронта овладели городом и крупным железнодорожным узлом ИДРИЦА и заняли свыше 1.000 населенных пунктов, в том числе районный центр Калининской области КУДЬБЕРЬ, районный центр Витебской области РОССОНО, крупные населенные пункты ВЕРХНЕЕ КУХИНО, ДУХНОВО, ПИЧУРИНО, ДУПЛИ, КИСЕЛЕВА, АРТИХОВО, ГАРУСОВО, МЯКШЕВО, РАССОХИНО, КЛЯСТИ-

Окончание см. на 2 стр.



За выдающийся вклад в охотничье дело Александр Пасар вместе с бойцами своего отделения добыл 25 «языков» и истребил около 100 гитлеровцев. Правительство наградило его орденом Красной Звезды и медалью «За отвагу» и знаком «Отличный разведчик».

Александр Пасар — нахач. У нахачских охотников он научился выслеживать и метко разить зверя. Искусство охотника помогло ему в борьбе с озверевшими гитлеровцами.

На снимке: Александр Пасар (в центре) во время отгулка в Хабаровске рассказывает землякам дальневосточникам о жизни на фронте. Фото Семина И. Фотехроника ТАСС

ЗА БОЛЬШЕЙ ВЫПУСК ПРОДУКЦИИ ВО ВТОРОМ ПОЛУГОДИИ

Дали сверх плана 5000 кубометров дров

Коллектив Сарминского лесозащитного участка Выкунского Лесоторфопроизводства, вдохновленный первомайским приказом товарища Сталина, широко развернул внутри себя социалистическое соревнование за перевыполнение плана заготовки и вывозки дров, чтобы оказать всемерную помощь Красной Армии в быстрейшем разгроме врага.

Свое обязательство лесорубы и возчики с честью исполняют. Так, например, во 2 квартале текущего года план по заготовке и вывозке значительно перевыполнен. Коллективом лесозащитного участка сверх плана заготовлено дров 5000 кубометров и вывезено 6800 кубометров. В результате социалистического соревнования производительность труда на одного рабочего за квартал составила по лесорубам 121 процент к плану и на вывозке по диковильным путям 198 процентов.

Образцы работы показали лесорубы: Я. М. Покареев, выполнивший нормы за квартал на 232 процента, И. А. Юлькин, выполнивший нормы на 225 процентов и М. С. Цыганов — на 214 процентов. Эти стахановцы заготовили за смену дров по 6—7 скамочных кубометров вместо 3 кубометров по норме. Еще большей производительности эти лесорубы добились в последней декаде июня на Мерушинском лесозащитном участке, куда они выехали для участия в соревновании со звеном этого участка, состоящем из лесорубов: Т. Т. Коробок, И. Я. Горбатов и В. Е. Орехов.

За декаду звено Покареева, Юлькина и Цыганова выполняло задание на 375 процентов, заготавливая на одного человека в день по 11,2 кубометра дров. Звено Коробок, Горбатов и Орехов выполняло задание на 365 процентов. К концу декады участники стечественной войны И. А. Юлькин добел выработку норм лучшей июля до 590 процентов, заготавливая в день по 17,5 скамочных кубометров. По нему равнялись и его товарищи: Я. М. Покареев выполнил нормы на 500 процентов и М. С. Цыганов — на 430 процентов.

Самоотверженно работают лесорубы-девушки: Паша Вурдина, Нина Ведерникова, которые выполняли квартальное задание на 159 процентов. На вывозке дров по диковильным путям добилась высокой производительности бригада А. А. Ларюшина, выполнившая задание на 230 процентов и бригада В. Н. Котанова — на 173 процента.

Коллектив Сарминского лесозащитного участка добился достигнутые высокие производственные показатели переходящее Красное Знамя лесоторфопроизводства, взяв обязательство — план 3 квартала по заготовке и вывозке дров выполнять к 15 сентября, дать сверх плана 6000 кубометров дров.

Начальник Сарминского лесозащитного участка И. БЕЗУКОВ

Молодые машиностроители, включайтесь в соревнование!

7 июля сего года на машиностроительном заводе ДРО проходило собрание комсомольского актива завода, которое обобщило постановление ЦК ВЛКСМ и Наркомата о Всесоюзном социалистическом соревновании молодежных бригад по нашему Наркомату.

На нашем заводе с каждым месяцем увеличивается количество молодежных бригад, которые играют большую роль в соцсоревновании по повышению выпуска продукции. Если в январе было 8 молодежных бригад, то в настоящее время их насчитывается 32, которые объединяют 180 человек рабочей молодежи.

Все бригады нашего завода показали, что они с честью оправдывают свое назначение, из месяца в месяц увеличивая выпуск продукции. Работая не числом, а умением, молодежные бригады за время своей работы высвободили от себя 16 рабочих на другие участки.

Первомайский приказ нашего вождя товарища Сталина вызвал новый производственный подъем среди молодежи и особенно среди комсомольско-молодежных бригад. Так, в социалистическом соревновании молодежных бригад города и завода комсомольско-молодежная бригада термистов тов. Грачева завоевала переходящее Красное Знамя городского комитета ВЛКСМ и Красное Знамя дирекции и комитета ВЛКСМ нашего завода. Комсомольская бригада электросварщиков тов. Карасева также часто выходит победительницей в соревновании бригад по заводу и городу.

Победителями в соревновании выходили и молодежные бригады цеха № 2, руководимые Пявиковой, Первушкиной, Гузановой; молодежные бригады чугуно-литейного цеха, руководимые Буяновой, Солдатовым, а также вновь организованная бригада термистов, руководимая Балабиным, которая завоевала в мае Красное Знамя дирекции завода и ГК ВЛКСМ.

В июне месяце хороших результатов добились молодежная бригада Балабина (термисты). Она нормы выполнила на 204 процента. Бригада Грачева выполнила норму на 158 процентов, бригада Буяновой

(сержанец) — на 148 процентов, бригада Гузанова (электросварщики) — на 138 процентов.

Предложение молодежных бригад Кировского завода — организовать Всесоюзное соревнование молодежных бригад по нашей промышленности — было и держано ЦК ВЛКСМ и Наркоматом, которые издали специальное постановление, обязывающее руководителей комсомольских организаций и директоров предприятий возглавить работу по соревнованию молодежных бригад.

Для победителей во Всесоюзном социалистическом соревновании молодежных бригад установлено:

а) переходящее Красное Знамя ЦК ВЛКСМ и Наркомата с выдачей первой премии бригадире 2.500 рублей и каждому члену бригады по 1.500 рублей.

б) Почетные грамоты ЦК ВЛКСМ и две вторые денежные премии бригадирам по 1.500 рублей и каждому члену бригады по 1.000 рублей.

в) Три третьих премии бригадирам по 1.200 рублей и каждому члену бригады по 700 рублей.

Комсомольский актив завода обязал секретарей комсомольских организаций развернуть соревнование молодежных бригад и обратился с просьбой к начальникам цехов и секретарям парторганизаций оказать действительную помощь в работе молодежных бригад по выполнению условий Всесоюзного соцсоревнования молодежных бригад.

Нет сомнения, что молодежные бригады нашего завода активно включатся во Всесоюзное соцсоревнование молодежных бригад по нашему наркомату, проявят в своей работе умение, смекалку, настойчивость, чтобы дать материальное еще больше продукции и тем самым приблизить час окончательной победы над немецко-фашистскими захватчиками.

Комсомольцы нашего завода, будьте вожаками среди молодежи во Всесоюзном соцсоревновании молодежных бригад за завоевание переходящего Красного Знамя ЦК ВЛКСМ и Наркомата!

Комсорг ЦК ВЛКСМ на заводе ДРО В. РУДАКОВ

ПЕРЕДОВЫЕ МОЛОДЕЖНЫЕ БРИГАДЫ

За первое место по городу и заводу в соревновании молодежных бригад борется коллектив комсомольско-молодежной бригады тов. Балабина, работающая в термическом цехе завода ДРО. Эта бригада план термообработки в тоннаже выполнила в июне на 130 процентов, против 108 проц. в мае, а нормы выработки выполнила на 204 процента, про-

тив 162 проц. в мае и при обязательстве 145 процентов.

Перевыполнили обязательство и другие молодежные бригады цеха. Так, например, бригада термистов Грачева и Лимонова выполнили июньское задание на 152 процента каждая при обязательстве 145 процентов.

Комсорг цеха З. МЕРКУЛОВА

В ответ на победы Красной Армии

Стахановцы старомартеновского цеха в ответ на новые победы Красной Армии отвечают высокой выработкой норм. Так, например, 11 июля бригада сталевара Гордейчук выполни-

ла дневное задание на 121,1 процента, бригада сталевара Люшина выполнила сменное задание на 119 процентов, бригада сталевара Козакова — на 117,3 процента.

цы, Евсеники, Малюзины, Лобачи, Вербиллово, Заливица, Поздняки, Юховичи и железнодорожные станции Иащекино, Ница, Силково, Россено, Озерцы.

Северо-западнее города Полоцк наши войска форсировали реку Дрисса, с боями продвигались вперед и заняли более 60 населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Головица, Держовичи, Зябки, Антоновка, Желтовщина, Пользино, Вольницы, Босновцы и железнодорожную станцию Свольна.

Юго-западнее города Двинск наши войска продвигались вперед и с боями заняли более 60 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты Рымшаны, Дукшты, Нарюнай, Индурке, Боранцы, Гедройце и железнодорожные станции Рымшаны, Дукшты.

Северо-западнее и юго-западнее города Вильнюс наши войска, продолжая наступление, овладели узким центром Литовской ССР городом Тракай, районными центрами Барановичской области городом Василишки, Радунь, а также с боями заняли более 200 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Шье, Панашишки, Лейпуны, Живины, Войтово, Померечь, Повиланцы, Нача, Пеляса, Новы Двур, Бакшты, Острына.

В городе Вильнюс наши войска уничтожили окруженную группу противника в центре города.

Юго-западнее города Лида наши войска с боями продвигались вперед и заняли более 70 населенных пунктов, среди которых крупные населенные пункты Ходюки, Великое село, Ольговцы, Мотевичи, Новоселки, Ланцевичи, Золотеево, Деречин, Грабово и железнодорожную станцию Курганы.

Западнее и юго-западнее города Барановичи наши войска, продолжая наступление, овладели районным центром Барановичской области городом Зельмак, а также с боями заняли более 50 других населенных пунктов, в том числе крупные населенные пункты Селевичи, Острово, Ковалье, Кваселичи, Коссово, Заполье, Нехацево и железнодорожные станции Озерница, Иванцевичи, Коссово.

На Пинском направлении наши войска с боями продвигались вперед и заняли несколько населенных пунктов и среди них Дубнови-чи, Ешино, Парохоньск, Вылавы, Сушицкой, Горново, Велатичи и железнодорожная станция Парохоньск.

На других участках фронта — без существенных изменений.

За 11 июля наши войска на всех фронтах подбили и уничтожили 37 немецких танков в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбили 29 самолетов противника.

Войска 2-го Прибалтийского фронта перешли в наступление. Советская артиллерия и авиация нанесли мощный удар по укреплениям и огненным точкам немцев. Выход за огневой валом в наступлении двинулась пехота. Противник нестерпим на этом участке долговременную, глубоко замаскированную оборонительную полосу, называемую линией „Валтера“. Оборона немцев состояла из ряда траншей, прикрытых проволочными заграждениями и широкими минными полями. Наиболее важные участки были защищены бетонобранными огневыми точками и бронированными колпаками. В результате ожесточенных боев наши войска прорвали оборону немцев и уже в нормные часы наступления нанесли тяжелое поражение двум эсэсовским дивизиям. Развивая успех, наши пехотинцы и танкисты овладели городом и крупным железнодорожным узлом Идрица и заняли свыше 1.000 населенных пунктов. Инициатива немцев закреплена на заранее подготовленных

промежуточных рубежах были сорваны умелыми и энергичными действиями советских войск. Оборонительный рубеж противника по реке Азоля с хода прорван нашей пехотой на всем его протяжении. Противник несет огромные потери. Только за один день боев уничтожено до 7.000 немецких солдат и офицеров и взято до 1.500 пленных. По неполным данным, захвачено свыше 100 орудий, 150 минометов, более 500 пулеметов и много других трофеев.

Юго-западнее города Двинск противник ввел в бой свежие части одной охранной и двух пехотных дивизий и оказывает упорное сопротивление. Обороняясь на многочисленных межозерных дефиле немцы предприняли за день десять контратак. Части Н-ского соединения отбили вражеские контратаки и, продвигаясь вперед, заняли более 60 населенных пунктов. На поле боя осталось свыше 1.000 убитых и раненых гитлеровцев. На другом участке наши пехотинцы продвинулись вперед по лесисто-болот-

тистой местности на 12 километров.

Уничтожено 2 батальона вражеской пехоты. Захвачено у немцев 115 орудий, из них 5 самоходных.

Северо-западнее и юго-западнее города Вильнюс наши войска продолжали с боями продвигаться вперед. Противник под ударом советских частей вынужден оставлять один населенный пункт за другим. В результате ожесточенных боев наши бойцы овладели узким центром Литовской ССР городом Тракай, расположенным в 27 километрах к западу от города Вильнюс. Преследуя отступающего противника, подразделения Н-ской части окружили и уничтожили батальон немецкой пехоты. Остатки батальона в количестве 189 человек, сложили оружие и сдались в плен. В другом районе части Н-ского соединения за день уничтожили 500 немецких солдат и офицеров и захватили 700 пленных.

Западнее и юго-западнее города Барановичи наши войска продолжали наступление. Бойцы Н-ского соединения на плечат отступающего противника переправились через реку Зельвиля и огневительной атакой овладели узлом шоссе и грунтовых дорог, районным центром Барановичской области городом Зельево. Захвачено несколько складов с военным имуществом. На другом участке наши танкисты и кавалеристы разгромили вражескую колонну. На поле боя осталось 400 вражеских трупов. Захвачено 8 зенитных орудий и 45 автомашин.

Наши летчики в воздушных боях сбили 9 немецких самолетов.

Несколько Пинских партизанских отрядов 4 июля разгромили штат немецкой воинской части. Советские патриоты истребили до роты гитлеровцев, уничтожили радиостанцию и склады с боеприпасами. Захвачено 10 пулеметов, 40.000 патронов и другие трофеи.



реки Биссея, он записал: „Какая полная смелая и умная жизнь советит современем эти берега“. Чехов всю жизнь мечтал о том прекрасном угле, когда человек проснувшись, почувствует, „что в его жилах течет уже не рабская, а настоящая человеческая кровь“.

Это утро наступило уже после его смерти. В Советской стране с новой силой зазвучали его рассказы. Они помогли нам в борьбе с рабским прошлым, помогали вытравливать омерзительные остатки этого прошлого.

Творчество Чехова утверждало в нас непреклонную веру в свои силы. Именно эта вера в высокое назначение своего народа, уверенность в победе правды над ложью сделала творчество Чехова зовущим и радостным, таким близким нам и родным.

Равняться по передовикам в заготовке кормов

На 11 июля колхозами района было заложено силоса 7020 тонн из 8000 тонн по плану. 7 колхозов уже выполнили план силосования. В числе их колхозы: „Обсрона“, заложивший силоса 400 тонн, „Новая Заря“ (Ново-Дмитриевка), заложивший силоса 250 тонн, а колхоз „Труд“ заложил силоса 290 тонн при плане 180 тонн. Близи к выполнению плана колхозы: „Красная Заря“ (Шиморское), заложивший силоса 420 тонн из плана 450 тонн, имени Карла Маркса, заложивший силоса 300 тонн из 350 тонн по плану.

Передовиками в сенокосении являются колхозы: „Красный Октябрь“, „Новая Заря“ Дальне-Песоченского сельсовета, которые уже перевыполнили план сенокоса. Близи к выполнению плана колхозы: „Красный Восток“, накосивший сена со 157 гектаров при плане 181 га, „Труд“, накосивший сена с 55 га при плане 60 га и ряд других.

Отстают с сенокосом колхозы: „Большевик“, накосивший сена с 33 гектаров, при плане 465 га, „Путь Ленина“, накосивший сена с 10 га при плане 432 га.

СТАХАНОВЦЫ СЕНОКОСА

С первых же дней сенокоса в колхозе „День Урожая“ (Б-Песочная) проводится массово-политическая работа — выносятся боевые листки, в которых отражается ход сенокоса, организована доска поазнателей, колхозникам во время перерыва читаются газеты.

Заключив свой трудовой день, колхозники после ужина собрались послушать очередное сообщение от советского информбюро, в котором сообщалось о взятии города Минска. Улыбаясь, что наша славная Красная Армия освободила от гитлеровских захватчиков столицу Белоруссии, престарелый колхоз Г. И. Вугров, заявил: „Если наша героическая Красная Армия безостановочно гонит империю с нашей священной земли, то мы обязаны во чтобы то ни стало перевыполнять нормы выработки. Мне 70 лет, но я не отстану от молодых и отдаю все силы, чтобы норму — 0,40 га перевыполнить“.

Свои слова колхозник Г. И. Вугров подкрепил практическими делами.

Безответственное отношение к посевам

В колхозе „Большевик“ Семилонского сельсовета хорошие всходы яровых пропадают в траве, так как отсутствие индивидуальной следящности привело к тому, что большинство колхозников выходят на работу в 8 час утра, устраивают трехчасовой обеденный перерыв и в 8 часов вечера совсем уходят с поля. Некоторые колхозники совершенно не выходят на работу в колхоз, а занимаются обработкой своих приусадебных участков.

По этой же причине второго июля был сорван массовый выход в поле на прополку посевов.

К таким дезорганизаторам колхозного труда относятся: Ирошкина

Анастасия Ефимовна, которая имеет озимой посев в лесу, лесов проса и большой приусадебный участок; Ирошкина Анна Матвеевна, также имея свои большие приусадебные участки, работает в колхозе от случая к случаю.

Правление же колхоза, зная об этом, не только не принимает меры к дезорганизаторам, а наоборот потворствует им, ибо колхозники, имеющие мало заработанных трудовых, все же пользуются всеми благами колхоза. Также положенные в дальнейшем нормы терпеть.

Зав. набой читальней КРУГЛОВ.

К 40-летию со дня смерти А. П. Чехова

Чехов с нами

Завтра, 15 июля, исполняется 40 лет со дня смерти (15 июля 1904 года) великого русского писателя Антона Павловича Чехова.

Чехов был истинно русским человеком, беззаветно любившим свою родину. Рассказы Антона Павловича пронитаны глубоким знанием жизни и мужественным состраданием к людям, состраданием умного и чуткого человека, который как мудрый врач, исследует больного и точно определяет его болезнь. Вичуя пошлость, мечтанство и лицемерие, низкопоклонство и угодность, Чехов прививал людям ненависть и отвращение к окружающей их рабской жизни.

Читатели легко улавливали острый революционный смысл чеховских произведений. По поводу его замечательного рассказа „Палата № 6“ Владимир Ильич Ленин в свое время сказал: „Когда я дочитал вчера вечером этот рассказ, мне стало прямо таки жутко, я не мог оставаться в своей комнате, я вошел и вышел. У меня было такое ситу-

щение, точно и я заперт в палате № 6“.

Чехов безоговорочно осудил уродующий свободную человеческую душу мир собственности, насилия и несправедливости. Ни кто из писателей с такой силой, как он, не сказал: „Больше так жить нельзя“.

„Мое святая святых, — писал Чехов, — это человеческое тело, здоровье, ум, талант, вдохновение и абсолютнейшая свобода, свобода от сил и лжи“. Он глубоко верил в гордого и свободного человека, в его способность перевернуть свою жизнь. Вот почему произведения Чехова всегда окрашены чужь заметной улыбкой. За этой чистотой русской улыбкой на негодами жизни скрывается большая вера писателя в силу родного народа. „Поверьте, — говорил он друзьям, — через несколько лет у нас не будет самодержавия, вы увидите“. И в дальнейшем он предвидел не-обычайный расцвет народной жизни. Стоя на берегах молуей сибирской

Отв. редактор П. Г. ЮДИН